

Zespół Zakładów Opieki Zdrowotnej  
w Dobrym Mieście  
Regon 510993868, NIP 739-29-66-303  
Kod identyfikacyjny 00000015447  
11-040 Dobre Miasto, ul. Grunwaldzka 10 B  
tel. (89) 61-68-228, fax. (89) 61-68-267

## Do wszystkich uczestników postępowania

### PYTANIA I ODPOWIEDZI

#### **Dotyczy: odbiór, transport i unieszkodliwianie odpadów medycznych**

Zamawiający, Zespół Zakładów Opieki Zdrowotnej w Dobrym Mieście informuje, iż w przedmiotowym postępowaniu wpłynęły do Zamawiającego następujące wnioski o wyjaśnienie treści Zaproszenia do złożenia oferty cenowej:

1. **Pytanie:** Zgodnie z zapisem w punkcie 7 Działu IV Zaproszenia wykonawcy muszą dostarczyć zezwolenie wydane w drodze decyzji przez właściwy organ na zbieranie odpadów. Wnosimy o modyfikację zapisów w taki sposób, aby *decyzja na zbieranie była wymagana tylko w przypadku podmiotów zobowiązanych do jej posiadania*. Zgodnie art. 3.1.34) ustawy o odpadach z dnia 14 grudnia 2012 r. przez zbieranie odpadów rozumie się gromadzenie odpadów przed ich transportem do miejsc przetwarzania, w tym wstępne sortowanie nieprowadzące do zasadniczej zmiany charakteru i składu odpadów i niepowodujące zmiany klasyfikacji odpadów oraz tymczasowe magazynowanie odpadów, o którym mowa w pkt 5 lit. b, a tym zajmuje się wytwarzający lub pośrednik, który transportuje odpady do firmy utylizującej. Ponadto zgodnie z zapisem w art. 23 pkt 2 ustawy o odpadach z dnia 14 grudnia 2012 r. zakazuje się zbierania zakaźnych odpadów medycznych poza miejscem wytwarzania. Decyzja na zbieranie odpadów zakaźnych może być wydana jedynie w szczególnych przypadkach, w celu zapewnienia ciągłości odbioru odpadów, a taki przypadkiem nie występuje we wszystkich firmach. W związku z powyższym wnosimy jak na wstępie.

**Odpowiedź:** Zamawiający informuje, że w powyższym zakresie wyraża zgodę na dokonanie zmian i modyfikację zapisów w taki sposób, aby *decyzja na zbieranie była wymagana tylko w przypadku podmiotów zobowiązanych do jej posiadania.*

2. **Pytanie:** Prosimy o poprawienie zapisu w Formularzu ofertowym w punkcie 3 „*Oświadczenie dotyczące postanowień Zaproszenia do złożenia oferty cenowej*” oraz „*Zobowiązania Wykonawcy*”, ponieważ odnoszą się one do innego postępowania.

**Odpowiedź:** Zamawiający informuje, że zapisy w Formularzu ofertowym w punkcie 3 „*Oświadczenie dotyczące postanowień Zaproszenia do złożenia oferty cenowej*” oraz „*Zobowiązania Wykonawcy*” dotyczą tego postępowania.

3. **Pytanie:** Zgodnie z zapisem w §3 ust. 2.2. Wzoru umowy wykonawca zobowiązany jest do przekazywania protokołu ważenia. Prosimy o odstąpienie od tego wymogu ponieważ zgodnie z obowiązującymi przepisami informacja o wadze odebranych odpadów jest na Karcie przekazania odpadu i nie ma potrzeby tworzenia dodatkowych dokumentów.

**Odpowiedź:** Zamawiający informuje, że w powyższym zakresie wyraża zgodę na dokonanie zmian i modyfikację zapisów umowy.

4. **Pytanie:** Zgodnie z zapisem w §3 ust. 2.1. Wzoru umowy oraz punkcie 3 Działu II Zaproszenia odbiór ma się odbywać na zgłoszenie telefoniczne w ciągu 1 dnia od zgłoszenia. Prosimy o usunięcie tego zapisu, ponieważ w tym samym punkcie jest informacja o odbiorze 3 razy w tygodniu. W związku z tym, że wykonawcy odbierają odpady według określonego harmonogramu, który może być stały, nie ma potrzeby zgłaszania odbioru, ponieważ ten odbiór jest ustalony na konkretne dni.

**Odpowiedź:** Zamawiający informuje, że w powyższym zakresie wyraża zgodę na dokonanie zmian i modyfikację zapisów umowy.

5. **Pytanie:** W celu równego traktowania stron umowy prosimy o zmianę zapisu w §11 ust. 2 Wzoru umowy na zapis o treści: „*Zamawiający zapłaci Wykonawcy karę umowną za odstąpienie od umowy przez Zamawiającego z przyczyn, za które odpowiedzialność ponosi Zamawiający, w wysokości 15 % wartości netto niezrealizowanej części umowy, z wyjątkiem wystąpienia sytuacji przedstawionej w Art. 456 ust. 1 pkt 1 ustawy Prawo zamówień publicznych.*”

**Odpowiedź:** Zamawiający informuje, że nie wyraża zgody na dokonanie zmian i modyfikację zapisów umowy.

6. **Pytanie:** Prosimy o zmianę zapisu w §11 ust. 1.2) Wzoru umowy na zapis o treści „za zwłokę w realizacji określonego zlecenia w wysokości 1 % wartości netto za każdy przypadek.”

**Odpowiedź:** Zamawiający informuje, że nie wyraża zgody na dokonanie zmian w i modyfikacje zapisów umowy.

7. **Pytanie:** Prosimy o zmianę zapisu w §11 ust. 1.2) Wzoru umowy na zapis o treści „Całkowita wartość kar umownych nie może przekraczać 30 % wartości brutto umowy”

**Odpowiedź:** Zamawiający informuje, że w powyższym zakresie wyraża zgodę na dokonanie zmian i modyfikację zapisów umowy.

8. **Pytanie:** Zgodnie z zapisem w punkcie 4 Działu IV oraz punkcie 12 Działu II Zaproszenia Zamawiający wymaga spełniania zasady bliskości określonej w art. 20 Ustawy o odpadach. W związku z tym, że zapisy art. 20 odnoszą się do odpadów zakaźnych prosimy o modyfikację zapisu o treści „...odpady były przetwarzane w województwie warmińsko-mazurskim (mają być przetwarzane najbliżej siedziby Zamawiającego)” na zapis o treści „...**odpady zakaźne** były przetwarzane w województwie warmińsko-mazurskim (mają być przetwarzane najbliżej siedziby Zamawiającego)”

**Odpowiedź:** Zamawiający informuje, że w powyższym zakresie wyraża zgodę na dokonanie zmian i modyfikację zapisów.

***Niniejsze odpowiedzi należy traktować jako zmiany treści Zaproszenia do złożenia oferty cenowej.***

DYREKTOR  
Zespołu Zakładów Opieki Zdrowotnej  
w Dobrym Mieście  
.....  
/podpis osoby uprawnionej/